



„Důstojné umírání“

Důstojný závěr života s nevléčitelnou nemocí

konference České lékařské komory

úterý 6. června 2017, 9.00–15.30 hodin

Konferenční centrum Hotel GRANDIOR, Na Florenci 29, Praha 1

Důstojný závěr života s nevléčitelnou nemocí a slušné umírání jsou velké výzvy současné doby. Moderní paliativní medicína prokázala, že je možné efektivně zmírnit bolest a další tělesné i psychické symptomy. A nabídnout pacientům i jejich blízkým komplexní podporu tak, aby mohl být závěr života všemi zúčastněnými vnímán jako důstojný. Taková péče u nás ale není řadě pacientů dostupná. Jedním z cílů konference je popsat, kteří pacienti potřebují v závěru života paliativní péči. A rovněž jaké potřeby a která dilemata jsou v této fázi potřeba řešit.

Dále budou diskutovány možnosti a limity paliativní péče v různých segmentech zdravotního a sociálního systému včetně péče hospicové. Zazní též příspěvky o právních a ekonomických aspektech paliativní péče. Kromě příspěvků předních odborníků z oblasti paliativní péče, lékařské etiky a zdravotnického práva bude na konferenci věnován významný prostor mezioborové diskusi.

Hlavní témata konference:

- Koncept důstojnosti v závěru života ve filozofické a klinické diskusi a role paliativní péče
- Kteří pacienti potřebují v závěru života paliativní péči
- Paliativní péče v různých prostředích (intenzivní péče, akutní nemocnice, následná péče, domácí prostředí, hospic)
- Právní aspekty paliativní péče
- Zdravotně politické a úhradové aspekty péče o pacienty v závěru života

MUDr. Milan Kubek,
prezident České lékařské komory

NA KONFERENCI JE NUTNÉ SE PŘEDEM PŘIHLÁSIT!

Přihlášky na www.lkcr.cz (sekce KURZY ČLK – číslo kurzu: 66/17)

Účastnický poplatek 850 Kč

Číslo účtu: 19-1083620217/0100, v. symbol 6617

Do zprávy pro příjemce uveďte své jméno.

Potvrzení o úhradě účastnického poplatku je nutné předložit u registrace

Odborná vzdělávací akce je pořádána v rámci celoživotního vzdělávání lékařů dle SP č. 16.
Za účast na semináři je přiděleno **6 kreditů** dle SP č. 16 ČLK, akce je akreditována pod číslem 46675